NAVOD K MONTAZI A UDRZBE

DYNASIG




Plastové majaky se pouzivaji pro zvyraznéni prechodl pro chodce, nastupnich ostriivk, pésich zén,
vyznaceni pfikazaného sméru jizdy na kfizovatkach a kruhovych objezdech. Rovnéz je Ize pouzit pro
oznaceni zuzeni vozovky, €i jako prostredek pro usnadnéni orientace na parkovistich aj. Majak dodavame v
jednostranné, ¢i oboustranné verzi s moznosti prosvétleni. Majak Ize osadit na jiz existujici ostrlivky, nebo
na ocelovy ostrivek (pfi zachovani moznosti jeho prosvétleni).

1. POPIS VYROBKU
Varianty provedeni

PM1 Majak jednostranny vé.ramecéku 3060 5000
Plastovy majak, jednostrané polepeny reflexni folii typu |. Pozinkovany ocelovy montazni ramecek a Srouby jsou
soucasti dodavky.

PM2 Majak oboustranny vé.ramecku 3060 5010
Plastovy majak, oboustranné polepeny reflexni folii typu |. Pozinkovany ocelovy montazni ramecek a Srouby jsou
soucasti dodavky.

PM-P1 Majak jednostranny prosv.vé.ramecku a zdroje 3060 5020
Plastovy prosvétleny majak, jednostrané polepeny reflexni folii typu I. Pozinkovany ocelovy montazni ramecek,
Srouby , svétlo a napajeci zdroj jsou soucasti dodavky.

PM-P2 Majak oboustranny prosv.vé.ramecku a zdroje 3060 5030
Plastovy prosvétleny majak, oboustranné polepeny reflexni félii typu |. Pozinkovany ocelovy montazni ramecek,
Srouby , svétlo a napajeci zdroj jsou sou¢asti dodavky.

Dalsi dily a materialy které Ize dodat jako nahradni dily nebo pfisluSenstvi

PM-1 Majak jednostrané polepeny 0800 0585
PM-2 Majak oboustranné polepeny 0800 0586
PM-1 Majak jednostrané polep. upraveny pro prosvétleni 3060 5100
PM-2 Majak oboustranné polep. upraveny pro prosvétleni 3060 5200
PM-R Ramecek pro majaky PM neprosvétlené 0321 2683
PM-A Réamecek osvétlovaci pro majaky PM 0450 4008
PM-S Sada komponentu prosvétleni pro majaky PM (ramecek,svétlo,zdroj,mont.material) 3060 5050
NZ-12Z napajeci zdroj 12V/30W 3076 0000
D180PM svétlo pro prosvétlené majaky PM 3060 5500

Hmozdina 14x100mm se Sroubem
Kotevni Sroub M16x400

2. TECHNICKE UDAJE:

Rozméry majaku:

Vys&ka: 1300 mm
Sitka (max.) 300mm
Priimér symbolu znacky: 600 mm
Hmotnost kg

z&kladna: 400 x 300 mm

Prosvétleni majaku:

svétlo: typ D180PM

zarovka: autozarovka 12V/21W patice Ba15s
Pramér kabelu nap.pfivodu 12V 8-13mm

Napajeci zdroj: zdroj NZ-12Z - 230V/12V/30W

Podrobnosti 0 napajecim zdroji viz navod NZ-24Z

Str.1



3. MONTAZ A PRIPOJENI
PM-1 :PM-2

Montaz pomoci ramecku

Montaz na rameéky umoznuje snadnou demontaz a vyménu majaku pfi poskozeni

Ramecky lze upevnit do pevného podkladu (asfalt,beton) pomoci hmozdin nebo na étyfi zabetonované
kotevni Srouby M16x400.

Hmozdiny by mély mit délku min.100mm a pridmér min 12mm (doporu¢.14x100 s vrutem).

montaz ramecku pomoci hmozdin montaz ramecku pomoci kotev.Sroubu

Upevnéni majaku k ramecku

Ramecek musi byt umistén nad povrchem
terénu kvli pristupu k boénim otvoriim
pro montaz majaku.

Upevnéni majaku k ramecku se provadi
pomoci vruta 4,8x13 skrz otvor v ramecku
do lemu zakladny majaku.

vruty 4,8x13 /

Str.2



PM-1 ;PM-2

Montaz prima

Majaky lze upevnit pfimo do pevného podkladu (asfalt,beton) pomoci hmozdin nebo na kotevni Srouby
stejné jako v pripadé ramecku. V zakladné majaku jsou pro tento Ucel ¢tyfi prolisované otvory priiméru
18mm.

Hmozdiny by mély mit délku min.100mm a pridmér min 12mm (doporu¢.14x100 s vrutem)

vysku vymezit
pomoci matic_

montaz majaku pomoci hmozdin montaz majaku pomoci kotev.Sroubu



PM-P1 ;PMP-2

Montaz pomoci osvétlovacich ramecku

Osvétlovaci ramecek se umist'uje pod Uroven terénu tak aby vyénival minimalné 20mm nad terén.
Ramecek se upeviuje na ¢tyfi kotvy zalité do betonu ,napajeci privod osvétleni je veden chrani¢kou
stfredem do otevieného dna ramecku. Upevnéni je mozné i na hmozdiny do vyrovnaného podkladu
(vybetonovaného otvoru).

€ A%y

Osvétleni Ulozeni rameéku na kotevni $rouby
Pro osvétleni je v ramecku umisténo svétlo
D180 upevnéné dvojici prichytek se Srouby M4,
Svétlo je ur€eno pro napajeni stejnosmérnym
nebo stfidavym napétim 12V.

Jako svételny zdroj je pouzita autozarovka
12V/21W s patici Ba15s.

Ze svétla je vyvedeno 50cm kabelu
zakon&eného pfipojnou skfifikou se svorkovnici
a kabelovou vyvodkou.

Napajeni se zpravidla realizuje z rozvodu
vefejného osvétleni. Pro napdjeni slouZzi
napajeci zdroj NZ-12Z ,ktery se umistuje na é///

stozdr VO. Vystup zdroje 12V je zaveden do e
osvétlovaciho ramecku a pfipojen ke svétlu. :
Pro pfivod 12V ke svétlu musi byt pouZit
minimalné dvou Zilovy kabel,délka pfivodu by
neméla pfesahnout 100m.Dimenzovani kabelu
do 50m délky prafez Zil kabelu min.1,5mm?,
nad 50m -2,5mm?’

vysSku vymezit
pomoci matic

Zdroj se nesmi umis'tovat do ramecku nebo
jinam pod uroven terénu ,kde hrozi zatopeni
vodou.

DalSi podrobnosti v navodu NZ12Z.

Upevnéni majaku

majak se upevnuje k ramecku ctvefici Sroubl
M12x80 a podlozek do zavitovych pouzder v
ramecku.

Sroub M12x80
0 podlozka pérova 12
podlozka 12




4. UDRZBA ZARIZENI

Zartizeni je ur€eno pro vnejsi prostfedi a nevyzaduje kromé ocisténi zvlastni udrzbu.
Doporucuje se kontrolovat nedoslo li k mechanickému poskozeni ,nebo poruseni hermeti¢nosti svétla nebo zdroje.

5. PRIPADNE ZAVADY A JEJICH OPRAVY

Vyména zarovky.

-Uvolnime Srouby upeviiujici majak a sejmeme majak z ramecku

-Uvolnime Srouby uchytek svétla, uchytky pootoime a vyjmeme svétlo z ramecku

-Pomoci klicky pooto€ime a vysuneme bajonetovy uzaveér v zadni ¢asti svétla. Po vyjmuti uzavéru je pfistupna
objimka Zarovky.

-Zkontrolujeme pfipadné vyménime vadnou Zarovku.

-Nasadime a pootoCenim zavieme uzavér svétla. Dbejte na spravné ulozeni tésnéni pod uzavérem pfi zavirani.

-Usadime svétlo zpét do ramecku,nasadime Uchytky a utdhneme Srouby uchytek.

-Nasadime a pfiSroubujeme majak k ramecku.

Pokud Zarovka neni vadna a osvétleni pfesto nepracuje je zavada pravdépodobné ve zdroji nebo napajecim
pfivodu. Kontrolujeme proto napéti 12V na objimce Zarovky a pokud napéti neni pfitomno zaméfime se na funkci
napajeciho zdroje. (viz navod zdroje NZ-12Z)

! POZOR'!
Pripojeni ,opravy a udrzbu smi provadét pouze osoby s prislusnou kvalifikaci a opravnénim pro prace na
ektrickych zarizenich nizkého napéti do1000V.

6. ZARUCNi PODMINKY

Vyrobce neodpovida za Skody zplisobené mechanickym poskozenim ,neodbornou manipulaci, zasahem do
zarizeni, nebo zanedbanim pfedepsané udrzby. V téchto pfipadech zanika i zaruka ,zvlasté pfi nepovolenych
konstrukénich Upravach a neodborné opravé nebo montazi (viz reklamacéni fad).

7. OBALY
Po pouziti obal ODLOZTE NA MiSTO URCENE OBCI K UKLADANI ODPADU!

D
Pouzivani zafizeni je mozné na zakladé zakona ¢.361/2000Sb.,0 provozu na pozemnich komunikacich a o
zménach nékterych zakon( , ve znéni pozdéjsich predpisu a ve vyhlasce Ministerstva dopravy a spoju

€.30/2001Sb., kterou se provadgji pravidla provozu na pozemnich komunikacich a Gprava a fizeni provozu na
pozemnich komunikacich.

<7

Pro dalsi informace nas prosim kontaktujte na:

DYNASIG, spol. s r.o. Tel.: +420-5-46217480
Popuvky 134 Fax.:+420-5-46217422
664 41 Troubsko E-mail: sales@dynasig.cz
Ceska republika URL: www.dynasig.cz

DYNASIG

Str.3



Pfiloha 1

ROZMEROVY NACRTEK MAJAKU

00°056

00 00EL
] A
S Bl s e
] e )

00042

400,00

- :
4 i
i

+

00'5Y

o 0




